



佛山+APP



珠江商报  
官方微信



顺德新闻网

凭珠江通四海 立潮头观天下

## 习近平主席将出访欧洲三国

### 外交部发言人介绍具体安排和访问期待

新华社北京4月29日电 应法、匈、塞三国邀请,国家主席习近平将于5月5日至10日对上述三国进行国事访问。

4月29日,外交部发言人林剑在例行记者会上进一步介绍了此访具体安排和访问期待。

“此次访问是近5年来中国国家元首首次访问欧洲,对推动中国同法国、塞尔维亚、匈牙利以及中欧关系整体发展具有重要意义,也将为世界和平发展注入新动能。”林剑说。

他说,法国是第一个同新中国建立大使级外交关系的西方大国,中法关系长期走在中西方关系前列。近年

来,在习近平主席和马克龙总统战略引领下,中法关系保持良好发展势头,两国战略沟通富有成效,务实合作成果丰硕,人文交流更加深入,在国际和地区事务中保持良好沟通协作。

“访问期间,习近平主席将同马克龙总统举行会谈,就中法、中欧关系以及共同关心的国际和地区热点问题深入交换意见。两国元首还将赴外地举行活动。”林剑说,习近平主席此次访法是中国国家元首时隔5年再次对法国进行国事访问,适逢中法建交60周年,对两国关系具有承前启后、继往开来的重要意义。中方期待同法方一道,以此访为契机,秉持优良传统、积极面向未来,进一步巩固政治互信、加强团结合作,推动中法全面

战略伙伴关系迈上新台阶,为中欧关系健康稳定发展注入新动力,为促进世界和平稳定和发展进步作出新贡献。

林剑表示,塞尔维亚是中国在中东欧地区首个全面战略伙伴,两国铁杆友谊深厚。近年来,在习近平主席和武契奇总统战略引领下,中塞关系保持高水平运行,双方坚定支持彼此核心利益和重大关切,两国政治互信牢固,高质量共建“一带一路”取得丰硕成果,在多边领域协调紧密。中塞关系深入发展符合两国和两国人民的根本和长远利益,有利于维护国际公平正义,促进地区和世界和平稳定。

“访问期间,习近平主席将同武契奇总统举行会谈,就中塞关系和共同关心的国际和地区问题深入交换意

见,探讨提升中塞关系定位,为两国关系未来发展指明方向。”林剑说,此访是习近平主席时隔8年再次访问塞尔维亚,对中塞关系提质升级具有重要里程碑意义。中方期待同塞方一道,以此访为契机,进一步巩固两国铁杆友谊,深化政治互信,拓展务实合作,开启中塞关系历史新篇章,为推动构建人类命运共同体作出新的更大贡献。

林剑表示,匈牙利是中东欧地区重要国家,是中方推进共建“一带一路”及中国-中东欧国家合作的重要合作伙伴。近年来,在两国领导人的战略引领下,中匈关系保持高水平发展,两国高层交往密切,政治互信持续深化,各领域合作扎实推进、成果

丰硕,为两国人民带来切实利益。中匈两国互为全面战略伙伴,都在坚定推进符合各自国情的发展事业,深化传统友好、加强互利合作符合双方共同利益,有利于维护地区乃至世界的和平稳定与繁荣。

“舒尤克总统、欧尔班总理共同邀请习近平主席访问,充分体现匈方对此访的高度重视和殷切期待。此访期间,习近平主席将分别同舒尤克总统、欧尔班总理会见会谈,就中匈关系及共同关心的问题深入交换意见。”林剑说,今年是中匈建交75周年,此次里程碑式的访问将推动双边关系迈上新台阶,为中匈友好合作开辟新篇章,为中欧关系发展注入新动力,为动荡不安的世界注入更多稳定性和正能量。

## 顺德1人荣获“全国五一劳动奖章”

A3

### 顺德启动新一轮爱国卫生“7个专项行动” 持续改善城乡环境

A3

### 广州中医药大学顺德医院血液病科 入选国家优势专科

A7

### 大良今年预计投入约11.45亿元办教育 加快推进学校焕新

A5

### 龙江首批企业入伍员工退役 脱下军装 光荣返岗

A7

### 顺德区庆“五一”职工星梦秀年度汇演



## 向劳模学习 向劳动者致敬

## 星梦秀展风采

4月29日晚,“中国梦·劳动美”顺德区庆“五一”职工星梦秀年度汇演在顺德区演艺中心举行,全国五一劳动奖章获得者、广东盈峰科技有限公司副总经理兼研发总监戈燕红分享了她的奋斗故事,诗词演绎、舞蹈、颂歌、情景剧等10余件文艺作品也陆续上演,充分展示了顺德职工的风采。现场还举行了2023年纳入区级深化产业工人队伍建设改革台账管理企业、广东省先进女职工个人、2023年广东省女职工创新工作室授牌仪式。

图为顺德工人艺术团表演的歌舞《新的天地》。  
/顺德融媒记者周焯杰 林安迪摄

A3

## 顺德启动绿美村居行动 让村居“小美”成就顺德“大美”

A3

## 建筑设计师、漆画家、陶艺家纷纷进驻 这个“宝藏村落”何以受青睐?

A6